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От потенциального участника закупки поступил запрос на разъяснение положений 

Документации о Конкурсе в электронной форме на право заключения Договора на оказание услуг 

на оказание агентских услуг по размещению рекламы в Интернете и выполнению 

сопутствующих мероприятий, реестровый номер 32413977983: 

 

Вопрос № 1: 

Для размещения на сервисах Яндекс. Карты, Бизнес и Навигатор нужен адрес/адреса 

который будет отображаться на карте. Какой адрес будет использоваться для данной РК?  

 

Ответ по вопросу № 1: 

В соответствии с п. 2.3 Приложения № 1 к Конкурсной документации (Техническая часть) 

Реклама (в том числе геореклама) запускается через рекламные кабинеты: Яндекс Директ, 

Вконтакте Реклама, Яндекс Навигатор, Яндекс промостраницы. Запуск осуществляется с 

использованием существующих в конкретном рекламном кабинете настроек, таргетингов и 

ссылок.  

 

Вопрос № 2: 

Какие настройки по ГЕО и ЦА должны быть применены?  

 

Ответ по вопросу № 2: 

Целевая аудитория определяется Заказчиком в Форме Медиа-брифа. 

 

Вопрос № 3: 

Есть ли требование по распределению объёмов между площадками? Или это определяет 

Исполнитель?  

 

Ответ по вопросу № 3: 

Согласно п. 2.1 Приложения № 1 к Конкурсной документации (Техническая часть) 

Зачисление средств на баланс агентских аккаунтов на площадках происходит в соответствии с 

согласованным медиа-планом. То есть планирование объемов по площадкам осуществляется 

Заказчиком. 
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